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MUNICIPALIDAD DE LEBU/ 
Depto. de Secretaría Municipal 
 
 

REUNIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL  N° 14 
 
Siendo las 15:30 horas del día martes 13 de marzo del 2012.-, se da inicio a la reunión de 
carácter Ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde Don Carlos González Anjarí, y contado con 
la presencia de los Srs. Concejales Cristian Peña Morales, Hernán Gutiérrez Zambrano, 
Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto Chamorro Fernández y Alfredo 
Venturelli Pumero.- 
 
También está presente el Secretario Municipal (s) Sra. Oriana Sáez González, en su calidad 
de Secretario del Concejo, y  Rafael Medina López, a cargo de la grabación del Concejo.- 
 
Tema: 
 
1.-  Lectura del acta anterior  
2.-  Lectura de correspondencia recibida 
3.-  Informe del Presidente  de Conejo 
4.-  Jefa de Personal 16:00 horas 
5.-  Audiencia a Representan Taxibuses Hangaroa, analizar sobre la construcción de   
      terminal de buses en calle Blanco con Saavedra 17:00.- 
6.- Puntos Varios.- 
 
Ingresan a la sala de sesiones un grupo de vecinos de sectores rurales de Curaco, Colhue y 
Curico.- el representante de ellos el Sr. Moisés Bustos, expone la problemática de ellos por 
el tema de la locomoción, que hace un mes atrás ya no tiene buses del recorrido al 
sector.-  
 
El Sr. Moisés expresa que ellos quieren el recorrido solo el día viernes en la mañana y en la 
tarde, y quieren una pronta solución al recorrido.- 
 
El Sr. Alcalde manifiesta que se han realizados gestiones con los empresarios locales, pero 
ellos quieren subsidios al trasporte público.- 
 
El Alcalde dice que se están realizando averiguaciones respecto de los subsidios, y se  
compromete a contactarse con el Ministerio de trasporte.- 
 
Un vecino expresa que existía que hacía el recorrido rural y lo suspendió, y en taxis es 
demasiado caro, hace un mes que no tienen recorrido.- 
 
El Alcalde se compromete como Concejo a realizar las averiguaciones pertinentes, y el 
próximo martes a las 10:00.-, y  entregaría una respuesta a dicha situación.- 
 
En correspondencia recibida se lee la siguiente: 
 

 Se entregan la Modificaciones presupuestaría del Departamento de Educación N° 
4,5 y 6.- las que serán aprobadas en las próxima reunión.- 

 Carta del Consejo de Pastores e Iglesias Evangélicas de Lebu, quienes solicitan 
Subvención $ 1.200.000.- para diferentes actividades el año 2012, se acuerda 
incorporarla a la carpeta de subvenciones.- 

 De la Feria de Emprendedores Indigenas de Chile y América, quienes solicitan 
autorización para instalarse en la Plaza de Armas los días 12 al 25 de marzo , el 
concejo autoriza lo solicitado  

 Entrega boletín Municipal N°  17  correspondiente al mes de febrero del presente 
año.  Se entrega copia a cada Concejal.-  



 
HOJA N° 2  DEL ACTA N° 14 DE FECHA 13.03.2012 

 
En otro tema ingresa a la sala la Jefa la de Personal Hilda Torres, y  da a conocer la 
Ley 20.554 donde se crea en el caso de Lebu, en el Juzgado de Policía Local el cargo 
de Secretario Abogado de Juzgado de Policía Local, por acuerdo del H. Concejo 
Municipal en el escalafón profesional.- 
 
Menciona que en el Municipio de Lebu tenemos grado 9 y 10 del escalafón 
profesional que la renta bruta del grado 9° es de 800.000 mas o menos, menciona 
que la Ley fue aprobada en el mes de Enero y la ley estipula un plazo de 60 días, 
para la creación del cargo y el 23 de marzo se cumpliría el plazo.- 
 
Se acuerda asignar el grado N° 9 de la E.M.S. del escalafón Profesional, al cargo 
denominado Secretario Abogado del Juez de Policía Local, de esta municipalidad, 
que la Ley N° 20.554  estableció crear en las municipalidades del país.- 
 
Sin más que tratar se retira de la sala la Jefa de Personal.-        
 
En otro tema se da lectura al oficio de los Sres. Jazme Galdámez Chávez y Wilson  
Sepúlveda Baniaga, donde solicitan terreno en Comodato.- 
 
Ingresan al salón acompañado del Director de Transito Sr. Gonzalo Carril  solicitan 
terreno para un terminal intercomunal y expresan su situación actual, con la 
finalidad de prestar un mejor servicio a la Comunidad.- 
 
El terreno se localiza en la costanera en el terreno los empresarios están 
dispuestos a la inversión para habilitar el terreno como terminal. Que pasa la 
competencia expone el Alcalde, se expone que el municipio pone las reglas con del 
juego en dicho Comodato.- 
 
Se menciona que habrían de 15 a 20 maquinas diarias total 35 maquinas 
circulando, se cobraría por postura o arriendo mensual, los empresarios insisten en 
que es el Municipio quien pone las reglas del juego.- 
 
El Concejal Chamorro propone que todos los involucrados del tema se pongan de 
acuerdo y la municipalidad decide quien administra el tema, es importante 
considerar los espacios que se ocupan, actualmente tienen dos espacios en el 
mercado.- 
  
El Sr. Alcalde expresa que en 4 a 5 meses este habilitado los terrenos para la 
construcción de dicho terminal.- 
 
El Concejal Venturelli pide unos 15 días más para gestionar las averiguaciones. El 
Departamento de Transito debe colaborar con el Sr. Carril, existe un subsidio para 
las zonas aisladas, en la Gobernación están al tanto del tema.- 
 
En otro tema ingresa a la sala el Secplan, Don Michel Abarzua, quien solicita 
autorización, para la firma de Convenio Referéndum Programa de pavimentación 
Participativa de fecha 9 de Enero de 2012, entre el Serviu y la Municipalidad por un 
Monto de M$ 186.875.- de las siguientes calles y pasajes: 
       

Pasajes Latorre, San Martín, 
Sotomayor, Lagos, A. P. Del Canto y 
Montt 

Baquedano y Lagos; Sotomayor y C. I. del Campo; 
Bulnes y Latorre; San Martín y Aldea, Ríos y C. I. del 
Campo 

Pasajes Candelaria, J. M. Infante, C. 
Henríquez y P. Jaraquemada 

M. Rodríguez y fin pasaje; M. Rodríguez y fin pasaje;  
M. Rodríguez y Del Campo; Henríquez y Boca Lebu 

El Concejo aprueba sin inconveniente  que se realice el convenio.- 



HOJA N° 3   DEL ACATA N° 14 DE FECHA 13.03.2012 
 
En otro tema se lee la invitación  fisa 2011, a realizarse en, la ciudad de bahía Blanca 
Argentina, que da lectura el Sr. Alcalde, donde se verá la el proyecto del corredor 
Bioceanico, y el alcalde insiste  en la presencia de Lebu en el evento.- y se acuerda  
participar y asistirán los Concejales Cristian Peña Morales, Roberto Chamorro, Alfredo 
Venturelli Pumero y Mario Fuentealba.- 
 
Sin más que tratar se termino a la reunión siendo las 19:30 horas  
 
Resumen de acuerdos: 
 

 Se acuerda incorporar a la carpetas de subvenciones del Consejo e Iglesias 
Evangélicas a la carpetas de subvenciones.- 

 Se acuerda autorizar a la feria Emprendedores Indígenas Américas, para 
instalarse en la Plaza de Armas.-  

 Se acuerda crear  el grado N° 9 de la E.M.S. del escalafón Profesional cargo 
denominado Secretario Abogado del Juez de Policía Local.- 

 Se acuerda autorizar la firma del Convenio Referéndum programa de 
pavimentación participativa con el Serviu.- 

 Se acuerda asistir a la ciudad de Bahía Blanca Argentina, para tratar el tema del 
Corredor Bioceanico, los siguientes concejales Cristian Peña, Roberto Chamorro y 
Alfredo Venturelli.-           
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